



În lumina orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu

În pas cu cerințele beneficiarilor interni și externi

Formația de lucru de la produsul nr. 1 B, din cadrul atelierului I al secției confecții, de la Întreprinderea „Tricoul roșu” din Arad, este profilată pe articole de lenjerie. În perioada trecută din acest an, muncitoarele care alcătuiesc formația au realizat produse atât pentru intern, cât și pentru export.

„Ne-am îndeplinit și depășit luna de lună sarcinile de plan ce ne-au revenit — preciza tovarășa Anemaria Rotar, conducătoarea formației — având permanent în vedere ca toate produsele pe care le realizăm să satisfacă în bune condiții cerințele beneficiarilor interni și externi. În acest scop, ne-am preocupat susținut de perfecționarea pregătirii profesionale, de respectarea strictă a disciplinei tehnologice, am acordat o atenție sporită întăririi conlucrării cu C.T.C.-ul”.

Iată, redat succint, un exem-

plu în privința modului în care se acționează în unitate pentru satisfacerea în condiții mereu mai bune a cerințelor beneficiarilor interni și externi. Un mod de acțiune responsabil și eficient, izvorit din conștientizarea clară a adevărului că prestigiul de care se bucură în pre-

ține vizând asigurarea unei cât mai bune racordări a producției la cerințele beneficiarilor.

Consemnăm că, în spiritul exigențelor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în magistrala Expunere la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., din 29 aprilie a.c., relația producție-beneficiar a fost abordată dintr-o perspectivă mult mai complexă, caracterizată, între altele, de intensificarea preocupărilor pentru mai buna cunoaștere a tendințelor existente pe plan intern, cât și pe piețele externe, în privința tricotajelor, de accelerare a ritmului de creare și introducere în producție de modele de tricotaje care să fie „în ton” cu aceste tendințe. Ca ur-

IOAN ALECU

(Cont. în pag. a III-a)



zent produsele fabricate la „Tricoul roșu” — prestigiu constituit cu tenacitate și susținute eforturi, de-a lungul anilor — nu se menține de la sine. Un mod de acțiune regăndit temeinic — după cum ne spunea tovarășa Virginia Mocuța, secretarul comitetului de partid pe întreprindere — în spiritul Tezelor din aprilie, a căror profundă dezbateră cu comunistii, cu întregul colectiv de muncă, a prilejuit și delimitarea unor noi și importante direcții de ac-

Tovarășul Nicolae Ceaușescu

a primit pe reprezentanții firmei australiene „BHP-Utah Coal Limited”

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit, joi, pe Gavin Samuel Mc Donald, președinte și director general al firmei australiene „BHP-Utah Coal Limited”, și pe Geoff Lill, vicepreședinte al aceleiași firme, care au făcut o vizită în țara noastră.

În timpul convorbirii au fost abordate probleme privind dezvoltarea colaborării dintre întreprinderi românești și firma australiană „BHP-Utah Coal Limited” din statul Queensland, în cadrul relațiilor generale existente între România și Australia.

Ritm intens, calitate, la executarea arăturilor adinci!

În prezent, când pe ogoare se finalizează lucrările de stringere a culturilor de toamnă, în fața oamenilor muncii din agricultură se află cu prioritate lucrările de pregătire a producției anului următor, între care cea mai importantă este efectuarea arăturilor adinci, baza recoltelor viitoare. În legătura

scop, pe lângă schimbul I, antrenăm 420 tractoare în schimburi prelungite și schimbul II spre a asigura terminarea arăturilor în timpul prevăzut pe întreaga suprafață planificată. S-au stabilit viteze de lucru pe fiecare C.U.A.S.C. în parte, acționându-se cu formații mari de

Convolvire cu tovarășul în- trebuie efectuate giner PANTELIMON NOVAC, aceste lucrări, directorul Trustului județean astfel ca, în spi- pentru mecanizarea agriculturii ritul chemărilor

mecanizatori con- duse de șeful fer- mei.

— În Mesajul adresat de

— Se cunoaște că de executarea la timp și de calitate a arăturilor adinci de toamnă depinde succesul recoltei anului următor. Ce se întreprinde în scopul realizării acestor de- ziderate, tovarășe director?

secretarul general al partidu- lui „Zilei recoltei” se subliniază necesitatea efectuării arăturilor cu pluguri prevăzute cu scormonitoare.

— Avem de arat peste 138 000 hectare la cooperativele agrico- le de producție pe care le deservim. Cu cele 2400 tractoare planificate la această lucrare avem în plan să realizăm zilnic 6500 hectare, în care

— S-a dispus ca toate plugu- rile angajate la arături adinci să aibă scormonitoare astfel ca adâncimea arăturii să fie de 30 de centimetri, plus cea în care pătrunde scormonitorul, cunos- cind că aceasta contribuie la mobilizarea solului, asigurarea

Convorbire realizată de A. HARȘANI

(Cont. în pag. a III-a)

La I.I.S.Z. Arad: Vîrf de campanie la prelucrarea sfecei de zahăr

Întreprinderea de industrializare a sfecei de zahăr Arad se numără printre cele mai mari unități de profil din țară. Fie și numai acest amănunt este suficient acum, în momentul de vîrf al campaniei de prelucrare a sfecei de zahăr, pentru a e- videnția eforturile deosebite pe care trebuie să le depună colec- tivul întreprinderii, împreună cu unitățile care concurează la asigurarea unui flux normal de producție, în vederea funcționării la parametrii maximi de ca- pacitate și randament.

În acest an, activitatea de pre- lucrare a început la 21 septem- brie, cu unele greutăți în pri- mele zile, determinate de neliv- rarea de către unitățile culti- vatoare a unei cantități sufi- ciente de materie primă. Odată însă cu intrarea în ritmul de livrare stabilit prin grafice și asigurarea cantităților zilnice ne- cesare, atât în stocul curent cât și în cel din bazele de recepție, întreprinderea lucrează la ca- pacitate maximă. Ținînd seama de importanța aprovizionării ritmice și în cantitățile neces-

MIRCEA CONTRAS

(Cont. în pag. a III-a)



Întreprinderea de vagoane. Un nou lot de vagoane destinate beneficiarilor externi. Foto: M. CANCIU

Aradul — o constantă în istoria Patriei, cetate înfloritoare a prezentului socialist (I)

La 1 Decembrie, Patria își sărbătorește vîrstă Unirii. Privesc din nou în acest noiembrie, chipul orașului dintr-un loc de suflet al spiritualității ardene, un loc ce se cheamă secția de istorie a Muzeului Județean Arad. Lîngă noi se află profesorul Pascu George Hurezan, directorul acestei importante „cetăți” a istoriei meleagurilor ardene și muzeograful Dan Demșa, care s-a specializat în epoca Marilor Uniri. În reportajul de față — o primă secvență din cel pe care-l dedicăm împlinirii a 70 de ani de la făurirea statului național unitar român — prezentăm o suită de însemnări ce s-au născut în sala dedicată Marilor Uniri de la 1 Decembrie 1918, dar și în celelalte săli ale acestui lăcaș de educație patriotică și înobilare spirituală. În această sală, poate mai mult decît în oricare alt loc al muzeului, simțim cu întreaga noastră ființă că Unirea a fost și va rămîne un cuvînt dător de

cele mai înalte sensuri în dra- gostea de țară. Unirea a fost în „cuget și-n simțiri” pentru că a existat dintotdeauna o conștiință a latinității noastre, a originii noastre comune. Su- tele și sutele de exponate din cadrul muzeului ne readuc a- mînte că nici o clipă nu am-

temir, Alexandru Ioan Cuza și mulți alții să nu îl știut „pe lașă sau în taină” că fiecare victorie a nealindrii reprezintă și o victorie a ființei noastre etnice, o victorie a uni- tății și solidarității noastre dincolo de granițe etnere și de ambiții sau orgolii turbun-

70 de ani de la făurirea statului național unitar român

Incet să credem că sîntem de de imperii. Adevărul e că de același neam și de aceeași limbă, dovadă laptele de ar- me ale înaintașilor noștri, ale domnilorilor noștri, ale ma- rilor căpetenii ale neamului, dovadă consemnările cronica- tilor noștri care se lăceau e- coul sentimentelor și gînduri- lor contemporanilor lor. Nu ce există luptă, război și pa- ce în care Mircea cel Mare, Vlad Tepeș, Ștefan cel Mare, Mihai Viteazul, Dimitrie Că-

de de imperii. Adevărul e că prin sala Marilor Uniri trec a- mîntirile tuturor domnilorilor români care au știut să apere ființa noastră națională și să o ducă pînă în lăsa acestui moment. Totodată, exponatele din această sală ne arată că entuziasmul Unirii a fost co- plesitor. Meritele sînt, în pri- mul rînd, ale poporului, care a realizat o presiune extra- ordinară, istorică, pentru rea- lizarea Unirii de la 1 Decem-

brile 1918. Abia acum, în a- cești ani revoluționari al so- cialismului, al căror corolar este etapa grandioaselor Îm- pliniri inaugurate de Congre- sul al IX-lea al partidului, au prins contur deplin și adevărat visurile tuturor marilor pa- trioți care au luptat pentru Unirea de la 1918. Astăzi, u- niți în jurul Partidului Comu- nist Român, în jurul secreta- rului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu purtăm ță- rii Patriei în vremurile pre- zente, conștiința României de azi, liberă și independentă, stăpînd pe destinele sale, stă- pînd pe prezentul și viitorul său. „Unirea — arată secreta- rul general al partidului, to- varășul Nicolae Ceaușescu — a fost încununarea victorioasă a luptei seculare duse de cele mai înaltele forțe ale popo- rului român din Moldova, Muntenia și Transilvania, de

EMIL ȘIMĂNDAN

(Cont. în pag. a III-a)

TELEX

● Organizația Națiunilor Unite este gata să asigure transpunerea în viață a rezoluției 435 a Consiliului de Securitate referitoare la acor- darea independenței Namibiei — a declarat la Geneva secre- tarul general al O.N.U., Ja- vier Perez de Cuellar. Aștep- tăm ziua cînd reprezentanții Angolei, R.S.A., Cubei și S.U.A. vor ajunge la un acord în problema stabilirii datei exacte a traducerii în viață a acestei rezoluții — a adăugat secretarul general al O.N.U.

● Întîlnirea dintre secreta- rul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, președintele Ciprului, Gheorghios Vassiliou, și liderul comunității turco- cipriote, Rauf Denktaş, pro- gramată să se desfășoare în zilele de 7 și 8 noiembrie la New York, a fost amînată pentru 22-23 noiembrie — a anunțat un purtător de cu- vînt al O.N.U.

Cadran social cetatenesc

Circumscripția electorală - aria de implicare responsabilă a cetățeanului

Antrenarea maselor și conlucrarea lor cu consiliile populare constituie - așa după cum nu o dată s-a subliniat, în cuvântările sale, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu - o caracteristică fundamentală a întregului proces de edificare a noii orânduiri, o constantă a vieții politice și sociale din țara noastră, iar în cazul consiliilor populare aceste relații permanente se află la baza întregii lor activități.

Pirghiile de asigurare a mobilizării ample a cetățenilor la soluționarea unor probleme stringente, de larg interes obștești au fost și sînt intens folosite și de către Consiliul popular al municipiului Arad, de un real sprijin în acest sens dovădindu-se, fără îndoială, în primul rînd, deputații, organizațiile de partid pe cartiere, comitetele de cetățeni - într-un cuvînt, un larg și divers activ obștești. În ce măsură s-au implicat toți acești factori, dar mai ales cetățenii, în rezolvarea sarcinilor ce revin fiecărei circumscripții electorale în buna gospodărire, întreținere și înfrumusețare a municipiului? - Iată tema unui raid întreprins în câteva zone ale municipiului.

Gospodari pricepuți, dar...

Nimeni nu poate nega marile eforturi depuse de municipalitate, de edilii urbei noastre pentru schimbarea - am putea spune - din temelii a imaginii cunoscutei zone Gara Aradul Nou. O zonă, acum, cu blocuri noi, frumoase, cu unități comerciale moderne, într-un cuvînt o circumscripție electorală municipală (nr. 59, deputat Ioan Vidolman) care lasă, în general, o frumoasă impresie celui ce trece pe aici. În mai multe rînduri, la chemarea deputatului, dar și din proprie inițiativă - în virtutea obligațiilor ce le revin din Legea nr. 1/1985 privind contribuția în muncă și bani a cetățenilor - locuitorii din unele blocuri (mai puțin cei din blocul nr. 6) au participat, dînd o mîină de ajutor la amenajarea pieței din zonă, a spațiilor verzi și florale din imediata apropiere a blocurilor, dar, mai ales, în partea din față - „de la stradă” - cum se zice. Din păcate însă, în incinta dintre blocuri (vezi în spatele blocurilor 3, 7, 9, 10, 12 și celelalte) se mai așteaptă mîină de gospodari, chiar și a-



cum, în prag de iarnă, cînd constructorii s-au retras din zonă. E adevărat că au rămas și câteva „datorii” ale edililor: executarea de trotuare, îmbordurări, finalizarea modernizării întregii piețe.

Un alt popas l-am făcut pe Calea Romanilor și în zonele adiacente, respectiv în perimetrul circumscripțiilor electorale municipale nr. 48, 52 și 53. Repetatele acțiuni de bună gospodărire și înfrumusețare inițiate și organizate, în baza Legii nr. 1/1985 cu sprijinul cetățenilor, la chemarea consiliului popular, a deputaților și comitetelor de cetățeni, dar mai ales efectul acestor acțiuni pot fi observate fără dificultate, de oricine tre-

ce prin zonă. Mai puțin însă vor putea vedea, ce e drept, faptul că la acțiunile de înfrumusețare și bună gospodărire au lipsit multe dintre tineretele care locuiesc în căminul de ne-familii aparținînd sectorului II UTA.

De ce numai lucru pe jumătate?

Cine nu se mîndrește și cu noua zonă de locuințe din raza circumscripțiilor electorale municipale nr. 11 și 12 (Splaiul Praporgescu, Piața sporturilor, str. Călimănești), deci și cu perimetrul ce cuprinde blocurile din grupa 300? Un perimetru în care s-au făcut multe lucrări, s-au investit importante resurse materiale, dar și un important volum de lucrări executate de către cetățeni în baza Legii nr. 1/1985, ceea ce dovedește, fără drept de tăgadă, spiritul de bună gospodărie, dorința firească a majorității cetățenilor de a se implica cu responsabilitate în rezolvarea problemelor circumscripțiilor respective. Dar, cînd și aici vezi că doar strict în jurul blocurilor s-au făcut amenajări de zone verzi și florale și că s-a „uitat” faptul că întreaga zonă dintre blocuri este cuprinsă tot în circumscripțiile amintite, ai gustul amar al „lucrului făcut pe jumătate”. E timpul ca această... unitate de măsură să fie înlocuită cu cea a lucrului bine și în totalitate făcut.

S. CONSTANTIN



Suferințele unui han

— Am dori o cameră. Am prefera, dacă se poate, o cameră la parter... — ne-am adresat, zilele trecute, la recepția Hanului turistic Vinga, un loc de popas binecunoscut și apreciat de vizitatori și aflat, cum se știe, în apropierea „porții de intrare” în județul nostru dinspre județul Timiș.

— Cu părere de rău, dar nu putem să vă servim - a venit, prompt, răspunsul.

— De ce, toate camerele sînt ocupate?

— Ar putea să fie, dar, alta e problema...

— Și pentru că tocmai vroiam să știu care e „problema”, însoțit de tovarășul Liviu Dolean, șeful unității, am intrat la parterul motelului, acolo unde există 13 camere, un apartament și o magazie. „Există” - este un fel de-a zice, pentru că, cel puțin la data vizitei noastre parterul, cu cele 13 camere ale lui, arăta ca după un seism.

— N-a fost nici un seism,

dar tot ce vedeți sînt urmările „activității” depuse pînă în prezent de meșterii cooperatizei „Constructorul” din Arad cu care C.P.A.D.M. Vinga a încheiat, în luna iulie a.c., un contract pentru executarea unor reparații capitale și la băile din camerele respective. Termenul de finalizare a lucrării - care vizează și camerele de la etajul clădirii, dar care încă n-au fost „atacate” - este trimestrul IV 1988 - ni se precizează, inclusiv de către tovarășul Ioan Crăciun, președintele C.P.A.D.M. Vinga.

Așa stînd lucrurile, reținem următoarea imagine „la zi” a urmărilor activității „harnicilor meșteri”. Înarmați cu niște ciocane și dălți au spart fără prea mult discernămint și spirit gospodăresc (și nici spirit de recuperare, chiar a unor materiale încă bune de refolosit) tot

ce-au întîlnit în băile camerelor respective, lăsînd în urma lor mormane de moloz, chiuvețe și lavoare sparte (cel puțin cinci vane și tot atîtea lavoare puteau fi recuperate). Parcă a trecut taifunul...

— Nu, n-a trecut taifunul, ci doar cite doi muncitori, trimiși de beneficiar etc.), montarea sifoanelor de pardosea putînd fi chiar prin tre ultimele operații. Dar, oare, nu e nimeni în cooperativa „Constructorul” care, împreună cu beneficiarul, să „despiedice” starea de lucruri la care ne-am referit? Sau, în ce măsură termenul contractual vîzînd terminarea lucrărilor de reparații la cele 29 de camere (în total) de la Hanul turistic Vinga - respectiv trimestrul IV a.c. - va fi respectat ad literam? După ritmul de pînă acum cu care (nu) se lucrează, nu prea se întrevăd „zări senine” pentru cei ce vor să po-

INFORMAȚIA

Oficiul județean de turism anunță că s-au pus în vânzare biletele de odihnă și tratament pentru anul 1989. Cei interesați le pot procura de la Filiala de turism intern din Bd. Republicii nr. 72, programul de lucru cu publicul fiind zilnic, între orele 9-16,30. Informații la telefon 37279.

Agencia B.T.T. Arad organizează excursii în U.R.S.S., după cum urmează: în perioada 10-25 ianuarie 1989, pe ruta Ungheni - Kiev - Harkov - Rostov pe Don - Moscova - Ungheni, transportul fiind asigurat cu trenul, prețul estimativ fiind de 7000 lei; în pe-

rioadă 20 ianuarie - 3 februarie 1989, pe traseul Ungheni - Moscova - Riga - Leningrad - Moscova - Ungheni, transportul fiind asigurat cu trenul. Prețul informativ este de 7500 lei. Detalii, la sediul agenției B.T.T. Arad, Piața Avram Iancu nr. 16 sau la telefon 12776.

Asociația județeană a vîntorilor și pescarilor sportivi Arad anunță membrii săi vîntori că duminică, 6 noiembrie a.c., se deschide sezonul de vîntoare la fazani, iar cu începere din data de 20 noiembrie - la iepuri. Informații - la sediul asociației, din str. Mărășești nr. 6, sau la telefon 16636.

Curier juridic

Nu ați fost în „delegație” tovarășe V.N. și iată de ce: prin delegare, în sensul actelor normative în vigoare se înțelege schimbarea temporară a locului de muncă în scopul realizării unor sarcini proprii ale unității de care aparține persoana încadrată în muncă. Această „schimbare temporară” este de 60 de zile cu posibilitatea prelungirii cu încă 60 și atît. Dv. ați stat „mai mult în altă parte” deoarece ați lucrat la rezolvarea unor probleme care nu erau ale unității dv. Deci, era vorba de o detașare care înseamnă tot schimbare temporară a locului de muncă, totuși făcut în scopul executării unor lucrări în interesul altei unități, detașare care este de 6 luni, cu posibilitatea prelungirii cu alte șase și - în cazuri deosebite, prevăzute de lege - de pînă la 2 ani. Așa stînd lucrurile, nu ați fost „ilegal” ținut departe de casă. Cele de mai sus sînt reglementate, prin coroborare, de Codul muncii, H.C.M. 822/1959 cu modificările ce i-au fost aduse prin H.C.M. 1449/1968 și H.C.M. nr. 766/1968.

Sigur stimate V. S. Popovici (Arad) că regula generală prevede că orice contract de muncă, fie el pe durată deter-

minată sau nedeterminată, poate înceta oricînd prin acordul părților și aceasta deoarece încheierea lui a fost generată de acordul acestora. De la regula, la excepție: adică sînt situații cînd, cu tot acordul părților, contractul de muncă nu poate fi desființat: de pildă, nu este de nici un folos acordul în cazul absolvenților învățămîntului superior repartizați în producție, absolvenții școlilor profesionale curs de vi, etc. care au obligația de a presta muncă, un stagiu obligatoriu, pe o anumită perioadă de timp. Așadar, „acordul” intervenit între dv. și unitate, încalcînd prevederile legale referitoare la acest stagiu obligatoriu, este nul, ca și cînd nu ar exista. Achitați-vă de obligații și numai apoi treceți la perfectarea unui acord valabil.

L. Petric, Calea A. Vlaicu: prevederile legale stabilesc drept vîrstă minimă pentru ocuparea funcției de gestionar, aceea de 21 de ani. Numai ministerele și celelalte organe similare stabilesc prin instrucțiuni (nu individual) categoriile de gestiuni pentru care funcția de gestionar poate fi îndeplinită și de persoane care au împlinit vîrsta de 18 ani. Totul este determinat de natura și valoarea bunurilor, de complexitatea gestiunii.

Rubrică realizată de G.H. NICOLAITA

Carbus

Am primit mai multe reclamații la redacție că sticlele în care este comercializat laptele nu sînt, întotdeauna, tocmai curate. Ba, chiar un cetățean a venit și cu ambalajul respectiv, în sprijinul afirmației sale. Și avea dreptate. Credem că la întreprin-

derea de industrializare a laptelui ar trebui, totuși, verificată și calitatea curățeniei sticlelor...

• Vreți să cumpărați o lanternă? Vreți să serviți prompt, în magazinele de specialitate. Numai că, lanternele sînt vindute fără baterii și chiar... fără becul. Care accesorii nu se găsesc de vânzare nici separat. Poate clarifica cineva problema...

Cinematografe

DACI: Departe de luna de înținută. Serii: 1 și 11. Orele: 9,30, 13, 18, 19.

STUDIO: Afacerea Pigot. Ore: 12, 14, 16, 18, 20.

MURMUR: Extemporală de grîntie. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

PROGRESUL: Zimbet de sare. Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Mesajul invincibil. Orele: 17, 19.

GRADIST: Pădurea de fag. Orele: 16, 18.

R JUDET

LIPSA: Comandă urgentă. Ușuri pe comenzi. GHSINEU CRIS: Iacob NDLAC: Primăvara bucoilor. SINTANA: A doua variantă. PECEA: Cineva acolo sus mă înbește. CURTICE: Figuranții. Serii I și II. SEBIS: Locotenent Colombo. SIRIA: Festratul - III: Insurta. VINGA: Pădurea de fag. PINCOTA: Jandarm și jandarmetele.

Teatrul de Stat

TEATRUL DE STAT ARAD prezintă azi, 4 noiembrie 1988, ora 19, premiera spectacolului cu piesa „Dile carnavalului” de I. L. Caragiale.

Televiziune

Vineri, 4 noiembrie 19:25 Televizual; 19:25 Învățămînt, cercetare, producție; 19:45 Selecțiuni din programele unor brigăzi artistice; 20:00 Mîncare pentru cei mici; 20:10 Copiii cîntă patria și patrii; 20:25 Tăria - cit mai mult cărbune - documentar; 20:45 Tezele din aprilie; 21:05 Documentar; 21:25 Univers, materie, fiată; 21:30 Televizual.

Concerte

Orchestra populară a Filarmonicii de stat Arad prezintă azi, 4 noiembrie, orele 17 și 20, în sala Palatului cultural un concert extraordinar de muzică populară „Cîntec mîndru bănățean”, în colaborare cu ansamblul folcloric „Doina” al Casei de cultură Lipova. Își dau concursul: Carmen Popovici, Emil Ciști, Viorel Leric, Ana Vaida, Malvina Nagy și Virgil Gaspar. Precum și soliștii instrumentiști: Gheorghe Brîncoveanu, Ioan Drăgan, Constantin Purcă și Anton Covaci.

Biletele se găsesc la agenția Palatului cultural, deschis între orele 11-13 și 16-18.

FILARMONICA DE STAT ARAD prezintă luni, 7 noiembrie 1988, ora 19, în sala Palatului cultural, un concert simfonic. Dirijor: Andrei Miklos. List: Raimondas Katilius - U.R.S.S. Artistul este programat în colaborare cu A.R.I.A. În program: P. Urmuzescu - Poezii pentru pace și omenie; prima audiere; J. Sibergs - Concert pentru vioară și orchestră; J. Haydn - Simfonia nr. 8 în Re major.

CONSTANTIN SIMION

Aradul — o constantă în istoria Patriei, cetate înfloritoare a prezentului socialist

(Urmare din pag. 1)

cărturarilor și marii gânditori ai neamului, a activității desfășurate de elementele revoluționare, de militanții socialiști, a aspirațiilor și voinței întregului popor român... Ea a creat condiții pentru dezvoltarea forțelor progresiste ale societății, pentru intensificarea mișcării revoluționare a clasei muncitoare, a stimulat puternic lupta împotriva exploatații și asuprii burghezo-moșieresti. Misiunea de a asigura realizarea deplină a marilor aspirații ale poporului l-a revenit clasei muncitoare — forța cea mai înaintată a societății noastre. Condusă de partidul comunist, detașamentul ei de avangardă, clasa muncitoare, în alianță cu țărănimea, cu intelectualitatea, cu toate forțele progresiste, a înfăptuit transformări revoluționare radicale în șmul societății românești, a asigurat victoria socialismului edificarea societății noi pe întregul cuprins al României.

Cine încearcă să reconstituie societatea până la Unirea cea Mare, de la 1 Decembrie 1918, nu numai că nu poate ignora Aradul, dar nici nu poate scăpa de impresiile puternice pe care acest colț de țară l-a jucat în realizarea Unității, ne spunea academicianul Stelian Pascu. Pentru că Aradul, — așa cum se poate constata și în sălile muzeului arădean — încă din veacul al

XVIII-lea a însemnat școli și instituții. Aradul a creat bărbai patrioți care apoi l-au făcut să devină unul din orașele cele mai de seamă din punct de vedere cultural și patriotic. Școlul al XX-lea găsește Aradul ca unul din cele mai importante orașe din Transilvania din punct de vedere al dezvoltării presei românești. Aradul înseamnă marile zile cotidiene „Tribuna” și „Românul”, la care au colaborat istorici, scriitori și publiciști din toate provinciile românești. În frunte cu A. D. Xenopol, cu Delavrancea, Caraigale, Vlahuță, ori cu ardelenii Octavian Goga, Ioan Lupuș, Sil-

viu Dragomir, O. Ghibu, Ion Agârbiceanu și încă mulți alții.

Acum, când se vor împlini, nu peste mult timp, 70 de ani de la înălțarea statului național unitar român, nu putem să nu amintim, așa cum se reflectă și în Muzeul județean, că prin activitatea lui Vasile Goldiș, Ștefan Cicio-Pop, dr. Ioan Saciu și a altor fruntași locali, Aradul devine centrul politic al românilor din Transilvania, iar prin școlile și societățile culturale și unul din centrele spirituale cele mai de seamă ale tuturor românilor.



Ritm intens, calitate, la executarea arăturilor adânci!

(Urmare din pag. 1)

permeabilității sale și alte avantaje necesare producției agricole. În acest sens s-a înmănat fiecărui mecanizator ordinul de lucru privind norma și calitatea lucrării. Apreciez că se lucrează bine în raza de activitate a S.M.A. Pecica, Nădlac, Vinga, Curtici, Arad, luându-se și măsurile necesare pentru asigurarea carburanților.

— Ce alte criterii de calitate trebuie să se aibă în vedere?

— Evident, că obligațiile nu numai ale mecanizatorilor, ci și ale șefului secției de mecanizare, ale șefului de fermă sînt de a urmări în permanență respec-

țarea uniformității arăturii, adîncimii stabilite, evitarea greșurilor, încorporarea tuturor resturilor vegetale în sol. Asemenea arături contribuie la realizarea unor producții la nivelul cerințelor noii revoluții agricole recoltate ce se obțin la cooperativele agricole „Ogorul” Pecica, „Victoria” Nădlac, „Podgoria” Șiria, Sintana, Comlăuș, Mailat și altele, unde secțiile de mecanizare lucrează bine. Nu tot la fel se întâmplă însă la Covășinț Chier, Mocrea, Craiva, Zădăreni și alte unități unde se cere exercitat un control riguros al respectării calității arăturii de către factorii de răspundere...

— Și care să nu recep-

ționeze lucrări necorespunzătoare.

— Desigur. Recepția arăturii trebuie să se facă de comisia respectivă în prezența mecanizatorului care a executat lucrarea, cu aprobarea ulterioară a directorului S.M.A. și inginerului șef al C.U.A.S.C. Neapărat să se supravegheze ca arătura să se facă pînă la marginea drumului, pînă la stîlpul electric, să nu rămîină nici o porțiune de teren necarată. În încheiere aș vrea să mai amintesc că avem de executat și lucrări de scarificări pe cel puțin 4000 hectare și de afinare adîncă pe 9000 hectare, pentru executarea cărora dispunem de utilajele necesare la tractoarele A-1800-A și cele de 65 CP.

— Vă mulțumim.

În pas cu cerințele beneficiarilor interni și externi

(Urmare din pag. 1)

mate, în cele trei trimestre trecute din acest an, au fost create 527 modele noi de tricotaje, din care 227 au fost introduse în fabricație.

O altă direcție în care s-a acționat mai susținut a constituit-o ridicarea nivelului calitatii al produselor. În intervalul de timp trecut din acest an, prevederile planului de calitate au fost depășite, în structura producției ponderea deținînd-o tricotajele încadrate la clase superioare de calitate — extra și lux. Realizarea corespunzătoare a acestor produse de înalt nivel calitativ a presupus și impulsionearea acțiunii de modernizare a tehnologiilor de fabricație. Astfel, în această pe-

rioadă au fost implementate o serie de tehnologii moderne, menite să asigure importante creșteri și la „capitolul” calitate. În gama acestora se numără tehnologiile de vopsire ton în ton a tricotelurilor din fir de melană; de imprimare, cu șabloane plane a tricotelurilor la metraj și altele. Modernizarea tehnologiilor a fost sincronizată cu perfecționarea pregătirii profesionale, cit și cu îmbunătățirea activității de control tehnic de calitate — activitate al cărei „centru de greutate” constă în prezent în prevenirea apariției noncalității. Iată și un argument în această privință: acum o lună a fost generalizată, la nivelul întregii secții de confecții, aplicarea controlului de calitate matematico-statistic.

— În intervalul 4 noiembrie, ora 20—7 noiembrie, ora 20:

Vremea va fi rece, mai ales în prima parte a intervalului. Cerul va fi variabil, mai mult senin noaptea și dimineața, în prima parte a intervalului. Temperaturi minime, —10 la —5 grade. Temperaturi maxime, —2 la 5 grade.

(Meteorolog, Alexandrina Pronenco)

Timpul probabil

Astăzi, pînă la ora 20:

Vremea se va răci. Cerul va fi variabil. Izolat, în prima parte a intervalului vor cădea precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare. Vîntul va sufla slab la moderat. Temperaturi maxime între 0 și 5 grade.

Cînd educația materialist-științifică se face... pe hirtie

Educația materialist-științifică, componentă a educației umaniste, revoluționare a tinerii generații contribuie hotărîtor la formarea omului nou, constructor conștient al societății socialiste, promotor al progresului științei și cunoașterii în toate domeniile. În cadrul obiectivelor și sarcinilor ce revin organizațiilor U.T.C., în calitate de factor educațional al tineretului, se impune a se acorda o importanță deosebită însușirii de către tineri a concepției materialist-științifice despre lume și viață, prin forme și mijloace de activitate diverse, care să satisfacă interesul și curiozitatea tinerilor, corespunzătoare din punct de vedere al conținutului lor, scopului propus.

Urmărind programul acțiunilor de propagandă al Comitetului municipal Arad al U.T.C., alcătuit în colaborare cu organizațiile de tineret din unitățile economice și școlile din municipiul nostru, ne-am propus să luăm parte la masa rotundă cu tema: „Religia în contemporaneitate”, programată în data de 27 octombrie a.c., la Laboratorul de educație materialist-științifică din cadrul Muzeului județean Arad, cu participarea unor tineri de la C.P.L., întreprinderile textile „UTA”, de orologerie, „Victoria” și „Tricolor roșu” și a muzeografilor Alexandru Braica, Mircea Barbu și Gheorghe Iuga. În așteptarea tinerilor, trecem în revistă materialul didactic de cea mai bună calitate de care dispune acest laborator, special conceput în scopul de a oferi, într-un cadru ambiant adecvat, cunoștințe științifice cu ajutorul mijloacelor audio-vizuale. Numeroaselor diapozitive, diaporame, panouri și grafice li se alătură o bogată bibliotecă de specialitate, la reșita acțiunilor organizate aici contribuind și specialiștii din diverse domenii ale muzeului.

Folosim acest prilej și pentru a dialoga cu tovarășul Gheorghe Iuga despre programul laboratorului, al cărui responsabil este.

— Organizăm aici foarte multe acțiuni, ne spune interlocutorul, cele mai multe dintre ele la solicitarea organizațiilor de tineret și de pionieri din școlile din municipiul și județ. De

mult succes în rândul elevilor se bucură lecțiile de dirigiență avînd ca temă educația materialist-științifică, unele lecții de biologie și științe sociale, între noi și liceele industriale nr. 8 și 13, Liceul economic și Liceul „Ioan Slavici”, stabilindu-se o colaborare statornică.

— Cît de des sîntei solicitați de organizațiile de tineret din unitățile economice?

— În afara ciclului de patru cursuri „Cercetările spațiale și condiția umană în perspectiva viitorului”, pe care le-am susținut noi la sediul Comitetului U.T.C. de la I.B.M. și a unei

Din activitatea organizațiilor U.T.C.

dezbateri organizate de tinerii de la C.C.S.I.T.V.A. în laboratorul nostru, nu am mai avut

alte solicitări deși sîntem totdeauna pregătiți, fie pentru a participa direct la acțiunile organizate în unitățile economice, fie pentru a pune la dispoziția tinerilor laboratorul și materialul bibliografic și ilustrativ adecvat. Cu acest sprijin urăm munca organizatorilor pentru care sarcina cea mai importantă rămîne, în aceste condiții, popularizarea acțiunii în rândul participanților.

Aveam să constatăm — la capătul unui ceas de așteptare în care nu și-a făcut apariția nici un tînăr — că nici această unică sarcină de popularizare a acțiunii și de mobilizare a tinerilor nu fusese îndeplinită de organizatori. Am aflat însă ulterior că în programele de activități ale celor cinci comitete U.T.C., acțiunea „s-a realizat” (sublinierea noastră) prin participarea a cite 20 de tineri din fiecare întreprindere, „reșita” ei datorîndu-se direct secretarilor comitetelor U.T.C. Am mai notat că, deși aceste programe conțineau și alte activități interesante, avînd ca scop educarea materialist-științifică a tinerilor, altfel decît „pe hirtie” nu fusese realizată nici o manifestare de acest gen în luna octombrie. În fața unei asemenea situații de formalism, într-un domeniu atît de important în pregătirea și formarea tinerilor, de ce sprijinul, controlul și măsurile factorilor răspunzători — respectiv Comitetul județean U.T.C. Arad și comitetele de partid din întreprinderi — întîrzie să se facă simțite?

LAVINIA STOICU

Vîrf de campanie la prelucrarea sfecelei de zahăr

(Urmare din pag. 1)

re a întreprinderii cu materie primă (pentru bunul mers al activității sînt necesare stocuri de sfeclă pentru 2—3 zile), am solicitat citeva amănunte referitoare la modul în care se desfășoară această activitate, tovarășului ing. Eugen Paliciuc, directorul I.I.S.Z. Arad.

— Dacă în primele zile de campanie am lucrat sub capacitate datorită stocurilor mici, acum cantitățile de sfeclă existente atît în unitate (12 mii tone) cit și în bazele de recepție (aproximativ 20 mii tone) permit prelucrarea la capacitatea maximă a întreprinderii. Pentru a realiza o cit mai bună corelare a activităților de recoltare-livrare-producție, îndesebi între ritmul de recoltare și cel de prelucrare (evitînd atît funcționarea sub capacitate a întreprinderii cit și deprecierea cantitativă și calitativă a sfecelei în cazul livrării ei peste capacitatea de prelucrare) au fost amenajate un număr de 32 de baze de recepție volante. La această oră, recoltatul celor aproape 12000 de

hectare cultivate cu sfeclă în județul nostru se apropie de sfîrșit. În schimb, în cîmp se mai află, în grămezi, o cantitate mare de rădăcini care trebuie transportate neîntîrziat.

— Unele unități agricole au încercat să motiveze prezența acestor grămezi în cîmp prin capacitatea limitată de prelucrare a sfecelei la bazele de recepție.

— Situația s-a datorat faptului că nu au fost respectate graficele zilnice de livrare, trimițîndu-ne — din dorința de a-și elibera cit mai repede terenul — cantități cu mult peste posibilitățile noastre zilnice de prelucrare. Din data de 15 octombrie însă, odată cu răcirea timpului, am trecut la constituirea silozurilor de lungă durată pe platformele noastre speciale amenajate. Aceasta a permis, și permite în continuare, prelucrarea zilnică a oricărui cantități de sfeclă, iar prin tratarea cu lapte de var și depozitarea în grămezi mari asigurăm o bună conservare a prețioasei materii prime, nemaieștînd pericolul deshidratării și pierderilor din conținutul de zahăr.

— Fără îndoială, pentru funcționarea întreprinderii, în continuare, la parametrii planificați, un rol important revine modului în care se desfășoară transportul sfecei de la aceste silozuri la cel de utilizare curentă din incinta întreprinderii.

— Capacitatea de transport necesară o asigurăm atît cu mijloace auto inchiriate de la I.T.A. și I.T.S.A., cit și cu cele ale C.P.R. Dar în anii trecuți, cu transportul pe calea ferată au mai existat probleme, în acest an transportul cu mijloacele C.F.R. se desfășoară neproșabil, atît în ce privește capacitatea cit și ritmicitatea. Din păcate, nu același lucru îl putem spune despre colaborarea noastră cu I.T.A. și I.T.S.A., ambele unități rămîinînd datoare pînă acum atît în ce privește capacitatea de transport contractată cit și a numărului zilnic de curse efectuate. Motiv pentru care, pînă la seama de activitatea deosebit de intensă a întreprinderii noastre în aceste zile, solicităm o mai mare înțelegere și spirit de răspundere din partea celor două unități.



ADUNAREA GENERALĂ A O.N.U.

NATIUNILE UNITE 3 (Agerpres). — Adunarea Generală a O.N.U. a hotărât, la propunerea țărilor ce fac parte din Grupul celor 77, înființarea unei comisii consultative în problemele datorită externe și ale dezvoltării, informează agenția Tanig.

Din această comisie vor face parte experți internaționali din domeniul finanțelor, comerțului și dezvoltării, misiunea lor fiind aceea de a identifica modalitățile de soluționare a problemei datorită externe. Membrii comisiei vor fi numiți de secretarul general al O.N.U., luând în considerare interesele atite ale

debitorilor cit și ale creditorilor, cit și criteriile ce tin de distribuția geografică.

NATIUNILE UNITE 3 (Agerpres). — În cadrul dezbaterilor Comitetului pentru probleme politice speciale al Adunării Generale au fost examinate operațiunile forțelor O.N.U., subliniindu-se rolul important al acestora în menținerea păcii în diferite zone.

Totodată, participanții la dezbateri au adoptat un proiect de rezoluție prin care se pronunță în favoarea unui schimb constructiv de informații cu privire la diferitele aspecte ale operațiunilor forțelor O.N.U.

ACȚIUNI PENTRU PACE ȘI DEZARMARE

LISABONA 3 (Agerpres). — Intensificarea luptei împotriva armelor nucleare, largirea mișcării pentru transformarea teritoriului Portugaliei, al întregii Peninsule Iberice, într-o zonă liberă de arma nucleară au constituit problemele ce s-au aflat în centrul atenției la o conferință de presă la care au participat primarii orașelor portugheze declarate zone denuclearizate. Mulți conducători ai municipalităților au vorbit despre pericolul pe care îl reprezintă pentru securitatea țării bazele din insulele Azore.

În prezent, peste o sută de municipalități portugheze s-au

declarat zone lipsite de arma nucleară.

LONDRA 3 (Agerpres). — Timp de trei zile, un grup de experți militari sovietici s-a aflat în Marea Britanie în conformitate cu prevederile referitoare la control ale tratatului sovieto-american de lichidare a rachetelor cu rază medie și mai scurtă de acțiune, anunță agenția T.A.S.S., precizând că experții au vizitat bazele S.U.A. de la Greenham Common și Molesworth. După cum a declarat un reprezentant al părții americane, toate rachetele de croazieră ca și instalațiile de lansare de la baza Molesworth au fost transportate deja în S.U.A., unde vor fi distruse.

MALE

Detasamente înarmate au luat cu asalt, joi, orașul Male, capitala Republicii Maldive — stat alcătuit din mai multe insule situate în partea de nord-vest a Oceanului Indian — informează agenția T.A.S.S. După cum transmite agențiile de presă, acțiunea forțelor invadatoare ar fi eșuat. Joi seara, situația continuă să fie confuză.

VIENA

În luna octombrie, peste 17.000 de austrieci și-au pierdut locurile de muncă. În momentul de față totalul șomerilor din Austria a atins cifra de 142.000, ceea ce reprezintă 4,7 la sută din populația activă. Conform datelor oficiale, procentul celor ce se află în căutarea unui loc de muncă este mult mai ridicat în rândul tinerilor.



ANIVERSARI

6 garoafe roșii, pentru VALENTIN PELE, din Horia, îi urează pricinii și frații Cosmin și Raul. (115607)

În ziua când împlinesți 4 anișori, GIORGIANA, mămică îți dorește să fii mereu veselă, fericită și să însenezi viața celor care te iubesc. MARIA DAN. (115449)

VINZARI — CUMPARARI

Vind ARO 244 D, motor Brașov, stare excepțională, cu remorcă, Seleș nr. 217, telefon 196. (115515, 115643)

Vind instalație gaz-auto, nouă, telefon 16302, după ora 16. (115538)

AGENDA DIPLOMATICA

• Președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Yasser Arafat, a avut joi la Roma convorbiri cu ministrul italian al afacerilor externe, Giulio Andreotti. Au fost examinate acțiunile ce ar trebui întreprinse pe plan internațional în vederea reglementării conflictului din Orientul Mijlociu.

• În cadrul convorbirilor purtate de președintele guvernului spaniol, Felipe Gonzales, la Lisabona, cu omologul său portughez, Anibal Cavaco Silva, au fost abordate probleme referitoare la situația economică și relațiile bilaterale.

• Primul ministru al Marii Britanii, Margaret Thatcher, aflat la Varșovia, a avut convorbiri cu președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Polone, Mieczyslaw Rakowski. În centrul atenției s-au situat relațiile bilaterale, îndeosebi în domeniul economic, ca și unele aspecte ale situației internaționale de interes comun.

• În continuarea turneului pe care îl întreprinde în mai multe state arabe, secretarul general al Ligii Statelor Arabe, Chedli Klibi, a sosit în R.D.P. Yemen. Convorbirile cu oficialitățile de la Aden se axează pe probleme ce privesc organizarea unei reuniuni la nivel înalt a țărilor-membre consacrată crizei libaneze.

(Agerpres)

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

PARIS

O gravă pană de curent produsă în metroul parizian a paralizat activitatea acestui sistem de transport timp de câteva ore în cursul zilei de joi. Au fost afectate patru linii ale metroului. Autoritățile au fost nevoite să închidă accesul călătorilor într-o serie de stații.

LA PAZ

În perioada 1983—1987, Bolivia a plătit 1,416 miliarde de dolari numai pentru serviciul datoriei sale externe — informează agenția Prensa Latina. Datoria externă a acestei țări este de circa 3,5 miliarde de dolari.

ATENA

După un val de frig care a făcut ca temperaturile din toate regiunile muntoase din nordul Greciei să scadă pînă la mi-

nus 12 grade Celsius, pe teritoriul elen au fost înregistrate căderi abundente de zăpadă. Pe pantele munților Rhodopi stratul de zăpadă a atins peste 10 centimetri.

NEW DELHI

Un grav accident rutier, petrecut în statul indian Jammu și Kashmir, s-a soldat cu moartea a 56 de persoane, între care șapte copii. Agenția P.T.I. precizează că un autobuz supraîncărcat cu pasageri s-a prăbușit într-o prăpastie, șoferul pierzând controlul volanului, la un viraj pe o șosea.

STOCKHOLM

Zone întinse ale Suediei au fost cuprinse de viscol, ce a atins în anumite locuri 145 km pe oră. S-au produs întreruperi în aprovizionarea cu energie electrică.

Schimb apartament proprietate de stat, 3 camere, zona Vlaicu, cu apartament 4 camere (exclus Alfa sau Micălața), telefon 41727, după ora 16. (115190)

Schimb apartament, 3 camere de comandat, Brad, cu 2—3 camere, Arad. Informații zilnic, telefon 956/55360. (115220)

INCHIRIERI

Încadrat, tânăr, nefumător, caut cameră bloc (garsonieră), intrare separată, acces dependent. Eventual ofer ajutor menaj la bătrâni, telefon 46261. (115191)

Caut garsonieră sau apartament pentru închiriat, telefon 47743. (115393)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată și bunic, ROMAN IOAN. Înmuștințarea va avea loc sîmbătă, 5 noiembrie, ora 14, la cimitirul din Ineu. Familiile îndurerate Făgăraș și Mihalache. (115651)

INTREPRINDEREA DE CONFECȚII ARAD

Str. Oesko Terezia nr. 86
Organizează concurs, în data de 11 noiembrie 1988, ora 9, pentru ocuparea următoarelor posturi:

- șef birou producție,
- merceolog sau tehnician la biroul aprovizionare,
- controlor poartă (bărbat).

De asemenea, încadrează:
— instalatori sanitari,
— confecționeri mașiniști.

Informații suplimentare la biroul personal, telefon 35840, interior 136. (978)

INTREPRINDEREA DE PROSPECTIUNI GEOLOGICE ȘI GEOFIZICE BUCUREȘTI. SECȚIA I PROSPECTIUNI SEISMICE ARAD

Str. Vîrfului cu Dor nr. 15

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ URMĂTOARELE CATEGORII DE PERSONAL:

- un paznic; un tractorist, un conducător auto (eventual și mecanic auto pentru atelier mobil); un mecanic auto, categoria IV—VII; un macaragiș și cu calificare de buldozerist. Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971. Prezentarea la sediul secției între orele 8—10. (956)

COOPERATIVA „IGIENA” ARAD

Str. M. Constantinescu nr. 6

INCADREAZĂ:

- un economist la compartimentul producție. Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971. Informații suplimentare la sediul cooperativei. (977)

AUTOBAZA NR. 1 ARAD

Str. Oesko Terezia nr. 95

INCADREAZĂ URGENT:

- conducători auto cu categoriile C, D, E. Informații suplimentare la sediul Autobazei, telefon 35145, compartimentul personal. (973)

I.C.S. ALIMENTAȚIA PUBLICĂ ARAD

Vă invităm să vizitați expozițiile de artă culinară organizate în luna noiembrie, în cadrul „Lunii preparatelor culinare” la unitățile: „Albina”; „Alunița”; Autoservire Bloc „G”, Autoservirea Vlaicu, Autoservirea Piața Solară, Braseria Romană, „Bucura”, Cafe-bar, „Clujul”, Complexul „Stadion”, „Cornul vinătorilor”, „Corso”, „Crișana”, „Delicia”, unitățile „Gospodina” nr. 1; 3; 8; 10; 12; 13; 15; „Intim”; „Libelula”; „Macul Roșu”, „Mimoza”, „Miorița”, „Ospitalia Pieții”, Patiseria nr. 8, „Perla Muresului”, „Poiana”, „Podgoria”, „Prahova”, Restaurantul „A.B.C.”, Restaurantul C.F.R., Restaurantul „Zahana”, Snack Bar Vlaicu, Snack Bar „Parc”, „Spicul”, „Sega”, „Tic-Tac”, „Transilvania”, „Victoria”, „Flora”, „Orizont”. Programarea expozițiilor este afișată la unitățile de desfășurare. (975)

C.P.L. care au fost alături de noi, prin prezență și flori, la durerea despărțirii de neuitat nostru CISMĂȘ DUMITRU. Soția Iluș și familia. (115640)

Colectivul de cadre didactice de la Școala nr. 3 Arad, transmite sincere condoleanțe profesoarei Ugron Livia, în marea durere pricinuită de moartea mamei. (115620)

Sîntem alături de tovarăsa dirigintă Sarafoleanu Constanța, în greua pierdere pricinuită de moartea tatălui și-i transmitem sincere condoleanțe. Clasa a VII-a, Școala nr. 3 Arad. (115621)

Familia Caba Petru, din Chișineu Criș, prezintă sincere condoleanțe familiei Petrili Gheorghe, în greua încercare pricinuită de moartea fiului lor LINU. Tușa Domnica, unchiul Petre, verișorul Marinel nu te vor uita niciodată. (115624)

Îndurerăm de dispariția prematură a iubitelui nostru coleg, PETRILĂ GHEORGHE (LINU), colectivul unității 117 I.C.S. Alimentara transmite sincere condoleanțe familiei greu încercate. Nu te vom uita niciodată. Colegii. (115625)

Sîntem alături de colega noastră, Marchiș Ana, în marea durere pricinuită de decesul tatălui și îi transmitem sincere condoleanțe. Colectivul tehnic și de producție „Tricol roșu”. (115628)

Colectivul de oameni ai muncii de la I.A.P. Arad, sînt alături de colegul lor Iacoblovici Gheorghe, în momentul grele pricinuite de pierderea mamei sale. (115646)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Mulțumim rudelor, vecinilor, prietenilor, foștilor colegi de la